



Главное управление государственного
административно-технического надзора
Московской области

Свалку из роз заставил ликвидировать Госадмтехнадзор в Ленинском районе

Госадмтехнадзор Московской области продолжает работу по выявлению и ликвидации очаговых навалов и свалок мусора на территории региона. В Ленинском районе инспекторы выявили свалку из ...роз.

Так, в ходе надзорной деятельности, на территории деревни Андреевское Молоковского сельского поселения, инспекторы территориального отдела № 25 выявили необычный навал мусора, состоящий в основном из букетов роз. Объем свалки составляло около 5 кубометров, - рассказала начальник Госадмтехнадзора Московской области Татьяна Витушева, - На данный момент необычный навал мусора уже убран.

Она напомнила требование Губернатора Московской области Андрея Воробьева о содержании в чистом, благоустроенном виде всех территорий Подмосковья.